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RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA
/S M L O U V A  O  D O D Á V K Á C H  Z B O Ž Í/

Č.j. : 17724/2016-VLRZ/VKP/ZR-VP

Smluvní strany :

Vojenská lázeňská a rekreační zařízení
se sídlem : Magnitogorská 12/1494, 101 00 Praha 10;
zastoupená ředitelem Vojenského klubu  Praha : 
Vítězné náměstí 684/4, 160 00 Praha 6
IČ : 00000582
DIČ : CZ00000582
Organizace je zapsána u živnost. odboru Úřadu měst. části Praha 10
bankovní spojení : 

 (dále jen kupující)

a

CITUS s.r.o.
Se sídlem : K Výtopně 1/2140; Předměstí, Litoměřice
Zastoupená  jednatelem :   
IČ : 61538311
DIČ : CZ61538311
Živnost je zapsána  u živnost. odboru Městský úřad Litoměřice
bankovní spojení:
Číslo účtu : 
(dále jen prodávající)

         Smluvní strany se po vzájemné dohodě rozhodly uzavřít následující smlouvu podle
zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku.

1. Předmět plnění

1.1. Předmětem plnění jsou dodávky potravinářských výrobků  z nabídky prodávajícího na základě
dílčích objednávek kupujícího.

2. Dodací podmínky

2.1. Prodávající  se zavazuje dodat zboží kupujícímu v požadovaném množství  a kvalitě na místo
dodání v termínu nebo lhůtě sjednané v objednávce.

2.2. Objednávky jménem kupujícího je oprávněn  vystavovat  zásobovač a skladník Vojenského klubu
Praha (dále jen VKP).

2.3. Místem dodání zboží je  provozovna VKP na adrese : Praha 6, Vítězné nám. 684/ 4 – (Dům
armády Praha)- příjem zboží z ul. Buzulucká 684c/12.

2.4. Pro jakost dodávaných výrobků platí technické, hygienické a jiné normy, které se prodávající
zavazuje při svých dodávkách dodržovat.

2.5. Dodávka je uskutečněna fyzickým předáním zboží kupujícímu v místě dodání podle bodu 2.3. této
smlouvy. Kupující je povinen předmět plnění od prodávajícího převzít, zkontrolovat jeho množství,
sortiment a kvalitu a potvrdit to v dodacím listu. Převzetím zboží se stává kupující jeho vlastníkem.
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2.6. Za vadné zboží  je kupující oprávněn požadovat od prodávajícího bezplatnou výměnu za  zboží
bezvadné. Při uplatnění reklamačních nároků a poskytování záruk za zboží bude postupováno podle
obecně závazných právních norem.

3. Kupní cena

3.1. Ceny zboží, jež jsou předmětem prodeje, jsou uvedeny v ceníku prodávajícího jako ceny nejvýše
přípustné a tvoří samostatnou přílohu této smlouvy. V případě změny ceny některých produktů bude
prodávající kupujícího vždy  předem a včas informovat a následně  mu dodá obratem nový platný ceník.

3.2. Ceny se rozumí včetně dopravy na místo dodání podle bodu 2.3. této smlouvy. Množstevní sleva –
5%.

4. Fakturace dodávek

4.1. Ceny zboží, jako ceny nejvýše přípustné, jsou uvedeny v ceníku, který tvoří přílohu č. 1 této
smlouvy. Při nákupu potravin je nákup realizován za ceny v místě a čase obvyklé. Cena zboží bude
kupujícím uhrazena po jeho dodání bezhotovostně, na základě faktury (bankovním převodem) vystavené
prodávajícím. Splatnost faktur činí 14 dní ode dne jejího doručení kupujícímu. Faktura musí splňovat
podmínky stanovené v § 26 a násl. zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty a § 435 zákona č.
89/2012 Sb., občanského zákoníku. V případě, že faktura nebude obsahovat předepsané náležitosti,
bude vrácena prodávajícímu k přepracování. V takovém případě se sankce podle článku 6. této smlouvy
vůči kupujícímu neuplatňuje.

Fakturační adresa :    Vojenská lázeňská a rekreační zařízení (nebo jen VLRZ)
                                                    Magnitogorská 12 /1494
                                                    101 00 Praha 10
                                                    IČ : 00000582
                                                    DIČ : CZ00000582

Příjemce faktury podle místa dodávky (doručovací adresa faktury) :

                                                    Vojenský klub Praha
                                                     Dům armády Praha
                                                    Vítězné nám.  684/4
                                                     160 00 Praha 6

5. Doba trvání smlouvy

5.1. Tato smlouva se uzavírá s účinností od 01. ledna 2017  na dobu určitou do  31. prosince  2017.
Po této ukončení doby platnosti je možné smluvní vztah obnovit novou smlouvou.

5.2. Smlouvu lze oboustranně písemně vypovědět bez udání důvodu ve dvouměsíční výpovědní době.
Výpovědní doba začíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi
druhé straně. Právo na ukončení smluvního vztahu na základě vzájemné dohody zůstává nedotčeno.

6. Závěrečná ustanovení

6.1. V případě prodlení s úhradou faktury má prodávající právo požadovat na kupujícím  úhradu
smluvní pokuty ve výši 0,05  % za každý den prodlení. V případě opožděného dodání zboží oproti
termínu stanovenému v objednávce má kupující právo požadovat na prodávajícím úhradu smluvní
pokuty ve výši 0,05 % z ceny  opožděné nebo nedodané dodávky za každý den prodlevy.
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6.2. V případě, že faktura nebude obsahovat předepsané náležitosti podle bodu 4.1. této smlouvy, bude
vrácena zpět prodávajícímu k přepracování. V takovém případě se sankce podle bodu 6.1. této smlouvy
vůči kupujícímu neuplatní.

6.3. Otázky v této  smlouvě výslovně  neupravené se řídí  ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb.,
občanský zákoník. Případné spory mezi účastníky budou řešeny přednostně smírem, jinak bude spor
řešen u  věcně a místně  příslušného soudu.

6.4. Ustanovení této smlouvy mohou být měněna nebo doplňována pouze formou písemného dodatku
odsouhlaseného a podepsaného oběma smluvními stranami.

6.5. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích s platností originálu, z nichž každá smluvní strana
obdrží po jednom výtisku.

6.6. Smluvní strany souhlasí, že text tohoto smluvního ujednání bude zveřejněn v registru smluv
v souladu se zákonem č. 340/2016 Sb., zákon o registru smluv. Zveřejnění v registru smluv zabezpečí
kupující. Prodávající se zavazuje, že poskytne objednateli smlouvu včetně příloh ve strojově čitelném
formátu.

6.6. Tato smlouva vstupuje v platnost dnem podpisu obou smluvních stran.

V Praze dne : 22.11.2016                                                 V  Litoměřicích            dne : 16.11.2016

…………………………….…….                                      ………………….………………
              za  kupujícího                                                                    za prodávajícího
                                                                  
    ředitel Vojenského klubu Praha                                                         jednatel



K Výtopně 1/2140, Litoměřice, tel.

platnost 1.11.-30.11.2016  ceny jsou uvedeny bez DPH 15%
Kód Výrobek Popis Kč/kg

NOVÉ 3540 KRÁLIČÍ HŘBET KRÁJENÝ hřbet bez kosti krájený na kusy 20-40gr,2x2,5kg 189
NOVÉ 2401 Květákový řízek s Goudou 145gr/ks,obalovaný,vynikajicí chuť, Německo,kart 30ks 98
NOVÉ 2404 CIZRNOVÝ BURGER bal.3kg, výroba ČR,bez lepku,neobalovaný 98

AKCE 2347 Kukuřičné kuře- čtvrtky vyzrálé pevné maso,špičk.chuť, NL,DE, mražené 39,5
2324 kuř.spodní stehna-paličky nejlepší cena na trhu,10kg karton 38
2351 SLEPIČÍ PRSA bkk na směsi,slepice na paprice atp, bal.2kg, 88
9150 SÝR EIDAM 30% cihla, ČR,DE 99
2327 Kuřecí špalíčky horní část kuřecí čtvrtky, karton 10kg 29,8

super 2384 Krůtí stehenní plátek bkk z hor.stehna ,mražený 10kg,nejlepší cena na trhu,Německo 77
3680 Hovězí falešná svíčková chl. chlazená,býk, vak.bal 149
3665 Vepřová kotleta BK mr. mražená,Belgie,špičk.kvalita,s řetízkem 90

NOVÉ 5139 Rybí prsty nemleté 30gr/ks,6kg karton,z filetu alj.tresky,DE 85
NOVÉ 5150 Mořská štika  hřbet opět v nabídce,chutné maso, formovaný ,90-110gr,bez vody 159

HIT 5195 TRESKA v rýžovém obalu  100gr-šťavnatá treska v křupavém obalu, BEZ LEPKU,jen u nás 145
NOVÉ 5129 OKOUN říční filety s kůží úplná novinka  lepší maso než candát,60-80gr, 10% glaz. 169
AKCE 5125 NILSKÝ  OKOUN  filet bk bílé maso bez kostí,300-500gr,špičk.chuť 165
NOVÉ 5181 Losos atlant.porce z filetů 140-160gr/ks,dobrá kvalita,20% glaz. 169

SUPER CENA SMĚS GRILOVANÉ ZELENINY č.8064  Španělsko,brambory plátky,paprika,cuketa,cibule 39

                                                     Ryby SEAFROZEN : nejlepší kvalita na trhu, bez vody a chemie
5152,5179 Aljaš. treska PORCE 100gr,150gr AKCE   řezané kostky,  kvalita ,bez chemie a vody 109

5155 FILE PORCE PRO DĚTI seafrozen,100gr,  alj.treska 130
AKCE 5131 Hoki s kůží filet seafrozen, na gril, na obalování 115
AKCE 5148 Treska tmavá filet interl.6,8kg,super kvalita,bez kůže,8-16oz 139

5193 TRESKA file EXCLUSIVE 90-100gr, seafrozen , bez kostí, nejvyšší kvalita file 145
5141 Alj. treska filety seafrozen SEAFROZEN,  špičková kvalita,původ Rusko,USA 139
5142 Hejk filety seafrozen seafrozen,Argentina, 60-120gr 139

                                            DALŠÍ KVALITNÍ        Ryby: Top SalesRYBY
5161 LOSOS atl.filet bez kůže 800-1000gr, špičk.kvalita,20% glaz. 189
5138 Mečoun hřbet 4-7kg,špičková kvalita,bez kůže, 10%glaz. 235

5170,5154 Filé porce 100,150gr 100g,150g doublefrozen,standard 79
5122 Tuňák hřbet kvalita,+2kg,na steaky i vcelku 179
5135 CANDÁT filet 120-170gr s kůží,nejlepší cena na trhu,120-170gr,20% glaz. 249
5162 LOSOS norský filet špičk.kvalita  ,s kůží, trim C, 1,4-1,8kg,bez glazování 389
5130 Mahi - Mahi filet Filet bez  kůže,  10% glazování 129
5144 filety alj.treska doublefrozen-, interl,bez chemie,bez vody 86

5166 KREVETY koktejl 200/300 tygří krevety 16/20: 5164 neloupané 319.-,5171 loupané 360 189
5132 Pangasius filet nejvyšší kvalita, min. glazování, bílý, trimmovaný 95

AKCE 5123 Tilápie filet 20-30% glazování, velmi kvalitní 98

Citus s.r.o.
velkoobchod s mraženým zbožím

Akční nabídka

ceny masa  se mohou změnit vzhledem k situaci na trhu , v případě objednávky pod 800 Kč bez DPH účtujeme dopravné 80Kč vč.  DPH,změna cen v
případě doprodeje zásob vyhrazena, na  výrobky uvedené v této výhodné nabídce se nevztahují žádné další slevy
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5126,5137 Pstruh kuchaný celý Evropa,lepší kvalita     celý, kuchaný,  200-250g ,300gr-350gr 129
5159 mořské plody Luxus špičková   směs na paellu,do těstovin,do salátů, bez Surimi 145

                                                                             Polotovary - české i zahraniční, důraz na kvalitu a chuť
5174,5172 Filé de Lux se sýrem,se špen. se sýrem, se špenátem 108

9048 Tuňák konzerva 550gr 9049 konzerva 1000gr ..195/ks kvalita,velké kusy,Španělsko 119/ks
5194 Obalovaný filet LUXUS Luxusní filet z tresky obalovaný, předsmažený, 150g,75%masa 125
5168 Hejk filety v těstíčku obalovaný hejk v těstíčku, 90g 109
5169 Hejk porce v těstíčku obalovaný hejk v těstíčku, 65g 109
5157 OBAL.KALAMÁRY-kroužky NEMLETÉ,Španělsko, bal.po 2kg 115
5146 Krabí maso Surimi bal.po 1kg 60
5173 obal. losos -med+hořčice oblíbený výrobek, s medem a hořčicí 169
5180 Rybí prsty Exclusive nemleté filetky z tresky v křupavém těstíčku s burizony, 55g 119
5151 Rybí prsty nemleté LUX  kvalitní nemleté,4x1,5kg 6kg karton , 109
5182 PLATÝZ obal. předsmažený špičkový výrobek,Nizozemsko,delikatesa,cca 150gr 124

                                                             !!!POZOR!!!   ČESKÉ VELMI OBLÍBENÉ POLOTOVARY -   !!!POZOR!!!
2415 Kuřecí filety smažené předsmažené, jen k ohřátí, kuřecí prsní nemleté 80g řízečky 115
2425 Kuřecí minifilety smažené předsmažené, jen k ohřátí, kuřecí prsní nemleté miniřízečky 115
2428 obalovaná křídla pál. kuř.křídla v pikant.obalu,jen ohřát 99

2514,2507 Kuřecí popcorn pálivé nebo gyros, kousky z prsou v křup.obalu,jen ohřát 107
2512 Kuřecí stripsy  LUX předsmažené, jen k ohřátí, kuřecí prsní pálivé kousky 168

                                         Masové polotovary
9018 Kuřecí Cordon Bleu 125gr,nemleté , z prsou,kvalita Německo 133
2400 Kuřecí řízečky v těstíčku Španělsko,formovaná prsa,25gr/ks,nepředsmažené 89

AKCE 2409 San Jacobo obalovaná šunka+sýr, 100gr, Španělsko 68
2398 Kuřecí závitky Vodňanské, na pečení, omáčky 99

2392-2394 ROPO kuřecí rolka BEZ LEPKU kuřecí roláda plněná šunkou, sýrem nebo  žampiony 129
2399 Šumavská rolka kuřecí rolka s uzeninou, dobrá i za studena 99
2403 Kuřecí špíz 100gr CZ, v nabídce také 2405 špíz 130gr 139
2535 Drůbeží sekaná mražená 49
2406 Yakitori špíz ochucený,předpečený 100g špíz z kuř.prsou, čisté maso, žádná ztráta 199

                                                              Zeleninové  a bezmasé polotovary
2553 Plněný zelný list špičkový výrobek, 170gr/ks, ml.maso 77
2552 Paprikový lusk plněný plněný mletým masem, 75

2402 AKCE obal.květák v těstíčku delikatesa,malé růžičky,úprava možná i nasucho 69
8027 AKCE Obalovaná brokolice v těstíčku, šťavnatá i po delší době, luxusní výrobek 69
8130 AKCE Obalované žampiony v těstíčku, šťavnaté i po delší době, luxusní výrobek 87
2410 AKCE obal.cibulové kroužky v těstíčku, výborná příloha 49

8020 Obalovaný květák český výrobek, ve strouhance,nabízime  také v těstíčku     69.-Kč/kg 45
9025 Hermelínové trojhránky předsmažené,jen ohřát,3x2kg, vynikajicí chuť 155
9004 Hermelín obalovaný 100gr/ks, dále 9022 hermelínové donuts  175.-Kč 179
9005 tvarůžky obalované kulaté 175

                        Chlaz. knedlíky ,palačinky a další zboží na objednávku
na objedn palačinky plněné 2557marmeládou,2558 nutellou,2559 špenát + uzené od 6,50/ks

bramb.šátečky plněné 2566 tvaroh,2563 povidla,2564 uzené od 6.-/ks
bramb.knedlíky plněné 2562 uzené maso,2565 švestky atp od 6.-/ks

2569 kynuté knedlíky plněné různé druhy ovoce od 5,30/ks
2561 tvarohové knedlíky plněné ovoce od 8.-/ks

Drůbež Drůbeží díly
2353 Kuřecí řízky natural nesolené,  brazilské po 2kg 99

ceny masa  se mohou změnit vzhledem k situaci na trhu , v případě objednávky pod 800 Kč bez DPH účtujeme dopravné 80Kč vč.  DPH,změna cen v
případě doprodeje zásob vyhrazena, na  výrobky uvedené v této výhodné nabídce se nevztahují žádné další slevy
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2350 Kuřecí řízky solené solené, brazilské 93
2349 Kuř.stehenní řízky bez kůže, 69
2381 Kuř.křídla-kukuřič.kuře pochoutka, bez špiček,2dílná,vyzrálé maso, KARTON 3kg 55
23.. Kuřecí stehna kalibr kalibrované, 160,180,200,220,240g 59

2357 Kuřecí čtvrtky nekalibr 250-350gr,karton 10kg, DE,NL 34
2114 Kuřecí játra čistá, bal. 0,5kg nebo 1kg 29
2375 kachní čtvrtky-stehna 300-340gr, výroba ČR, kart 10kg 96
2118 Krůtí játra MB balená 0,5 nebo 1kg 47
2314 Krůtí prsa natural,vakuově balená 133
2355 kuřecí  čtvrtky-kalibr 250gr Nizozemsko, také  2370 kuř.čtvrtky 270gr 46
2363 Kachní stehna  kach.stehna 200gr VL, vak.bal dle akt. nabídky 119
3529 Králičí stehna IQF 5kg, nebo po 1kg 139

Vepřové, hovězí a uzené maso - vše kuchyňská úprava
3626 Vepřová plec 4D bkk chlazená 78
3662 Vepřová plec bkk  mr. mražená 72
3627 Vepřová pečeně BK chlazená, bez kosti 99
3665 Vepřová pečeně BK mr. kvalita, Belgie,mražená, bez kosti 90
3624 Vepřová kýta 4D chlazená, bez kosti 88
3664 Vepřová kýta 4D mr. mražená, bez kosti 79
3623 Vepřová krkovice BK chlazená, bez kosti 99
3663 Vepřová krkovice BK mr.  mražená, bez kosti 95
3620 vepř.bok bez kosti a kůže mraž.cca 2kg, v nabídce také 3622 bok s kůží BK..73.- 78
3699 vepř.koleno SPECIÁL mražená,upravené,jen 1/3 kůže,zadní, DE 49
3610 Palce z vepř. panenek mražené, široké použití 115
3689 Hov.falešná svíčková mraž.  býk, perfektně opracovaná 147
3632 Hovězí přední-krk z krku, chlazené 129
3639 Hovězí karabáček chlazený, přední maso 117
3676 Hovězí líčka mr. mražená,býk, bal. po 2ks 129
3679 Hov.vysoká plec chlaz. chlazené,býk,perfektní úprava 149
3658 Hovězí vysoká plec mr. mražená, z býka,perf.opracování 149
3688 Hovězí váleček mr. mražený,býk,špičkové maso 175
3656 Hovězí ořech mr. mražený, z býka,luxusní maso 169
3856 Klokan kýta bez kosti vak.bal., 2-4kg 169
3659 Telecí kýta mražená, bez kosti 219
9039 Vepřová játra blok 10kg 23
9130 Hovězí drštky předvařené, krájené, dobrá kvalita 75
3611 Vepřová panenka upravená bez řeízku, jednotl.balená, 149
1622 ŠUNKA OD KOSTI česká,vak.bal. 109
1644 Angl.slanina-kostičky na plněné bramb.knedlíky,na halušky,česká kvalita 80
1632 Uzená kýta BK Le&Co, luxusní kvalita, široké použití 105

                                                                         Zvěřina - z českých lesů, kuchyňská úprava, veterinárně prověřená
3827  jelení   guláš    kostky z před.masa a boku, 138
2540 sekaná se zvěřinou výroba pro Citus, 20% jelení maso 109
3855 bažant škubaný 1 ks cca 600gr 130/ks
3700 jelen kýta 4D bez kosti,rozšálovaná ,vlastní výroba 235
3702 daněk kýta 4D bez kosti,rozšálovaná ,vlastní výroba,nejlepší zvěřina 239

3808,3809 zvěřinové kosti hřbetní z divočáka nebo jelena, na vývary a základy 10
5115 Halušky slovenské, mražené 34
5108 Hranolky 9mm 4x2,5kg,Nizozemsko 21,8
5100 Bramboráčky české 40gr/ks, ruční výroba,klasická chuť 3,50/ks

ceny masa  se mohou změnit vzhledem k situaci na trhu , v případě objednávky pod 800 Kč bez DPH účtujeme dopravné 80Kč vč.  DPH,změna cen v
případě doprodeje zásob vyhrazena, na  výrobky uvedené v této výhodné nabídce se nevztahují žádné další slevy
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5101 Americké brambory mražené se slupkou, AA kvalita 25
5110 brambor.plátky předsmaž. mražené,  AA  kvalita 29
5107 hranolky 6mm AA super kvalita, tzv.sláma 29
5106 hranolky vlnky 11mm oblíbené,vlnkový řez  ,kvalita 23,5
5114 hranolky Steakhouse 18mm  super kvalita,velké chutné hranolky 28
5102 krokety kulaté Noisettes  Nizozemsko, značka Keizer 35

                            Zelenina jednodruhová
8001 Dýně kostka balená po 2,5kg, mražená, špičková kvalita 42
8019 Špenát porce balený po 2,5kg, mražený, špičková kvalita,bez vody,NL,BE 22,9
8059 Špenát listový balená po 2,5kg, mražená, špičková kvalita,NL,BE 33
8009 Špenát protlak český  4x2,5kg 18
8095 Fazolka lusky celé jemné balené po 2,5kg, mražená, špičková kvalita,Oerlemans,celé lusky 36
8014 Fazolka řezy balená po 2,5kg, mražená, špičková kvalita 29
8041 Baby karotka balená po 2,5kg, mražená, špičková kvalita 31
8090 Karotka plátky balená po 2,5kg, mražená, špičková kvalita 19,5
8021 Brokolice růžice AA mražená,2,5kg, růžice, AA kvalita,Španělsko ,40-60mm 39
8006 Květák růžice 4x2,5kg  špičková kvalita,růžice 40-60mm 29
8143 Kedluben proužky balené po 2,5kg, mražené, špičková kvalita, 27
8026 Pórek řezy balená po 2,5kg, mražené, špičková kvalita,řezaný 30
8016 Hrášek zelený 2,5kg, mražený, zelený 32
8013 Kapusta řezaná 22
8103 Česnek drcený bal. po 1kg 45
8098 Petrželová nať luxusní,mražená, po 1kg, Oerlemans 63

                                                        Ovoce
8082 Jahody po 2,5kg, původ: EU, skvělá kvalita 49
8075 Borůvky lesní 96
8078 Jablka dílky loupané dílky,, holandské, ,bílé,luxus 55

                                                       Houby
8061 Žampion plátky balená po 2,5kg, mražená, špičková kvalita, Oerlemans 28
8151 Houby mix 5x1kg, mražené 69

                       Zeleninové směsi v AA kvalitě- vždy stejné složení
8065 Extra polévková super na kostky, 10druhů zeleniny včetně natě, 22,9
8036 Polévková Klasik Citus směs, složení jako mochovská 21
8057 Citus-Francouzská směs jediná na trhu originální, obsahuje i květák 21
8086 Brunoise mix velmi jemně nakrájená,do vývarů,do salátů,Oerlemans 35
8062 China mix nejlepší složení na trhu, Oerlemans, luxusní směs 45
8031 Lečo mix  -paprika 3mix, rajče plátky, cibule plátky,Španělsko 36
8068 Paprika 3 mix směs na proužky krájené žluté,zelené a červené papriky 39
8094 Euro mix brokolice,žlutá a červ.karotka,fazolka 39
8069 Brocolli mix bretaňská směs 34
8028 Zelenina s kukuřicí Citus  směs, - jen 70% mrkve 22
8067 Směs baby karotka+hrášek příjemná kombinace, barevná směs kvalitní zeleniny 32

AKCE 8096 BAREVNÁ  KAROTKA směs plátky oranžové a žluté karotky, barevná sladká směs 31
8089 mexico mix hrášek,karotka,kukuřice,červ.paprika 36
8043 citus zel.svíčková lux julienne, na proužky 20
8042 zel.směs pod svíčkovou Citus,na kostky krájená,jen 70%mrkve 19,5

ceny masa  se mohou změnit vzhledem k situaci na trhu , v případě objednávky pod 800 Kč bez DPH účtujeme dopravné 80Kč vč.  DPH,změna cen v
případě doprodeje zásob vyhrazena, na  výrobky uvedené v této výhodné nabídce se nevztahují žádné další slevy
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ceny masa  se mohou změnit vzhledem k situaci na trhu , v případě objednávky pod 800 Kč bez DPH účtujeme dopravné 80Kč vč.  DPH,změna cen v
případě doprodeje zásob vyhrazena, na  výrobky uvedené v této výhodné nabídce se nevztahují žádné další slevy



K Výtopně 1/2140, Litoměřice, tel.

ceny masa  se mohou změnit vzhledem k situaci na trhu , v případě objednávky pod 800 Kč bez DPH účtujeme dopravné 80Kč vč.  DPH,změna cen v
případě doprodeje zásob vyhrazena, na  výrobky uvedené v této výhodné nabídce se nevztahují žádné další slevy



K Výtopně 1/2140, Litoměřice,

platnost 1.11.-31.12.2016  ceny jsou uvedeny bez DPH 15%
Kód Výrobek Popis Kč/ks

4020 Mandarinky dílky 2,5kg v plechu 129
4023 Hrušky půlené 2,65kg loupané v plechu 89
4024 Broskve půlené 2,65kg loupané v plechu 79
4100 Meruňky půlené 2,5kg loupané v plechu 98
4025 Ovocný koktejl 2,65kg v plechu-broskve,hrušky,ananas,třešně,hrozno 99

4005 červená řepa plátky plech 4,25L,vynikajicí kvalita 65
9063 Rajčata drcená plech 3,88kg 99
4016 OKURKY 100-110ks plech 10,2 L,pevný podíl 5,6kg-dobrá cena 199
4017 Červené zelí 10,2 L plech,pevný podíl 9,2kg-super cena 189
4018 Kysané zelí 10,2 L plech,pevný podíl 9,7kg-super cena 189
4003 Zelí kysané bílé 4L sklo 59
4010 Zelí červené 4L sklo 59
4002 Zelí bílé sterilované 4L sklo 48
4001 Okurky 4L sklo, 7-9cm 69
9053 Rajský protlak 4L sklo 89
9055 Kečup 5kg kbelík 115
4300 Brusinky 190g sklo,prodej po 10ks 29
4306 Živáňská tradiční omáčka 380g sklo,prodej po 10ks 21
4301 Šípková omáčka 350g sklo,prodej po 10ks 22
4307 Šípkový džem 340g sklo,prodej po 10ks 45

9129 Majonéza 5kg kbelík 189
9128 Tatarská omáčka 5kg kbelík 209
9115 Olej řepkový - Forte 10L na smažení 295
9110 Palmový tuk 5kg kbelík, ideální na smažení a fritování 195
9140 Hořčice 5kg kbelík 79

9170 Vlasové nudle 5kg osmivaječné vyrobené z čerstvých vajec 46
9171 Špagety 5kg semolinové 29,5
9172 Vřetena 4kg semolinové 29,5
9173 Kolínka 5kg semolinové 29,5
9174 Copánky 5kg semolinové 29,5
9178 Penne 5kg semolinové 29,5
9180 Fleky 4kg semolinové 29,5

      TĚSTOVINY                                                                                                                     Kč/kg

KOMPOTY

STERILOVANÉ  VÝROBKY

MAJONÉZY, OLEJE, HOŘČICE

Citus s.r.o.
velkoobchod s mraženým zbožím

Akční nabídka  LISTOPAD-

ceny masa  se mohou změnit vzhledem k situaci na trhu , v případě objednávky pod 800 Kč bez DPH účtujeme dopravné 80Kč vč.  DPH,změna cen v
případě doprodeje zásob vyhrazena, na  výrobky uvedené v této výhodné nabídce se nevztahují žádné další slevy
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ceny masa  se mohou změnit vzhledem k situaci na trhu , v případě objednávky pod 800 Kč bez DPH účtujeme dopravné 80Kč vč.  DPH,změna cen v
případě doprodeje zásob vyhrazena, na  výrobky uvedené v této výhodné nabídce se nevztahují žádné další slevy




